

全国十大长寿夫妻，河南占了四对

老人均过百岁，有的爱吃油炸食品和肉，有的还爱喝两口酒

□据 大豫网

近日，中国老年学学会公布了第五届中国十大百岁夫妻排行榜，仅河南省就有4对，领跑全国。

来自许昌市禹州市的平木虎(108岁)、张新姐(107岁)夫妇以215岁年龄和，继去年之后又一次蝉联中国十大百岁夫妻排行榜的冠军。我省上榜的另外3对夫妻是：新乡市封丘县的李清究(106岁)、郭秀荣(107岁)夫妇，周口市淮阳县的高德贤(106岁)、曹虎英(106岁)夫妇，周口市沈丘县的谢云峰(105岁)、谢韩氏(106岁)夫妇。

据中国老年学学会统计，截止到2014年6月30日，全国新增百岁老人4623名，其中河南省是增长速度最快的省份。根据河南省民政厅老龄工作处副处长张红兵提供的数字，截至目前，我省百岁老人已经超过5000名。

封丘县委对外宣传办公室主任尹祖涛介绍，据不完全统计，封丘百岁及以上老人有103名，占到新乡市百岁老人总量的一半左右。而类似这样的“长寿县”，我省还有鄢陵、沈丘、淮阳、宁陵、夏邑等，基本上每个县百岁老人都超过100名。



平木虎、张新姐两口儿在家门口

郑州端掉一个假食用盐制造窝点

目前，安阳、新乡、南阳、焦作等地也发现用饲料添加剂氯化钠取代食盐的现象

□据 新华社 人民网

10月22日，郑州市盐业局联合郑州市公安局管城分局共同端掉一个假食用盐制造窝点，现场查获包括饲料添加用盐、其他工业用盐在内的各种加工原料达25吨和已加工好的假冒食用碘盐2.3吨。

据悉，这是今年以来郑州市查处的饲料添加剂充当食用盐的最大案件。有关盐政人员介绍，近年来以饲料添加剂替代食用盐现象增多，亟待引起重视。

记者从郑州市公安局获悉，连日来，郑州市公安和盐政部门多次接到举报，在郑州南三环和中州大道交会处一偏僻的出租房内，有不法分子长期大量用工业盐加工成假冒食用碘盐，流向市民餐桌。两部门随后进行暗访摸排。

郑州市公安局管城分局办案人员告诉记者，他们在找到涉事黑作坊后发现，不法分子已从预先挖好的洞中逃跑，室内包装假冒食用碘盐的机器还在运转，地上堆满了包装好的假冒食盐。在一些原材料的外包装袋上，醒目地用红字标明：“本饲料添加剂氯化钠仅供饲料生产加工使用，不得用于其他用途。”

经现场清点，室内共有饲料添加剂氯化钠12吨、其他工业盐13吨，已加工好的假冒食用碘盐116箱合计2.3吨，假冒合格证1132枚。根据已生产的假冒产品估算，合计用盐20多吨。

河南省盐务局盐政处处长刘建国告诉记者，截至目前，郑州、安阳、新乡、南阳、焦作等地先后发现用饲料添加剂氯化钠取代食盐的现象，严重威胁食品安全。盐政部门对此高度重视，正在认真摸排查处。

相关链接 百岁老人的长寿秘诀

平木虎夫妇

长寿秘诀：老两口儿口味都很清淡，一天喝一碗稀粥、吃一碗面条，每顿饭吃一个馒头，两三天吃一二两肉。为了活血化痰，平木虎每天还爱喝半杯自家酿制的葡萄酒。

家里任何事务，老两口儿都协商解决，在孩子的印象中很少红脸。

李清究夫妇

长寿秘诀：老两口儿特爱吃油炸食品和肉类，要是哪天没见到肉菜，李清究在饭桌上就会发脾气。两位老人的生活很规律，无论冬夏，基本上天黑回屋睡觉，早上6点半前后准时起床。老两口儿在一起80多年了，偶尔也吵嘴。



李清究、郭秀荣夫妇在吃饭时喜欢抿两口酒



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万